

ZÁRÓNYILATKOZAT

2002. december 6-8. között Angliából, Ausztriából, Cseh- és Morvaországból, Dániából, Észtországból, Finnországból, Hollandiából, Lengyelországból, Lettországból, Litvániából, Németországból, Norvégiából és Svédországból 13 nyugat-európai országos szervezet csúcsszerve a 2001. novemberében alakult Nyugat-európai Országos Magyar Szervezetek Szövetsége (NYEOMSZSZ) Budapesten tartotta ez évi rendes közgyűlését.

Az országhatárokon átívelő kapcsolatok továbbépítése volt a közgyűlés alaptémája, amely a részletes és informatív országos jelentésekre épült. A tanácskozás egy egységesen elfogadott memorandumban nyert összegzést „Intézményesített kapcsolatok Magyarországgal” címmel. Az alábbi alcímek jelölik az eredményes, higgadt hangulatú, a nyugati demokratikus tárgyalási modorban lezajlott együttlét fő gondolatait, javaslatait és elvárásait:

1. A Nyugat-európai magyar szervezeti élet kialakulása és jelenlegi helyzete
2. A Nyugat-európai magyarság megmaradásának fontossága
3. A Nyugat-európai magyarság megmaradásának elősegítése

A Kormány megbízottjaként a közgyűlés szombat délutáni (dec. 7.) ülésén részt vett Szabó Vilmos a Miniszterelnöki Hivatal államtitkára, a FIDESZ és a Kereszténydemokrata Szövetség képviselőjében Surján László parlamenti képviselő, valamint Szabó Béla a Határon Túli Magyarok Hivatalának (HTMH) elnökhelyettese.

A hivatalos személyek felszólalásaikban – kivétel nélkül – megértéssel, elismeréssel és segítőkészségük kifejezésével értékelték a meghallgatott beszámolókat és az előkészített memorandumot.

Az ülés egész időszakán jelen volt Pusztaszeri László a HTMH főtanácsosa valamint Kunkelné Fényes Ildikó a Latin–amerikai Országos Magyar Szervezetek Szövetsége (LAMOSZSZ) képviselője.

A szövetség jövőbeli munkáját továbbra is a nyugat-európai magyar szövetségek összefogására, az érdekekben kitűzött célok megvalósítására összpontosítja. Kormányoktól és pártpolitikától függetlenül fejt ki a tevékenységét európai szellemiséggel az egyetemes magyarság érdekében.

A közgyűlés a jövő évi tevékenységet érintő határozati javaslatokat fogadott el.

A zárónyilatkozatot a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

Budapest, 2002. december 8.

Deák Ernő, Piri Zoltán